



【文薈篇】基礎小品

## 心果手記 ⑯

# 人有善願 天必從之

心果 · 文

林兄的父親林榮泰老先生是肝癌末期的病人，醫生說情形很不樂觀，時日不長，可能不超過星期日（八月廿日），林兄星期三晚上接到哥哥的電話，隔天一早到辦公室找後學談，星期日天定分部中級部的課，他可能沒辦法主講，希望後學能代講。因為是後學主班。但同一時間後學在新民班也有課，無法分身，這下真不知如何是好？而且只剩二天的時間，能找誰代課？總不能讓它開天窗！這件事就整天在腦海中迴旋，揮之不去。

下班後，到中堂燒晚香，一進中堂，看到佛桌上的彌勒祖師，心中靈光一閃，與其獨自傷腦筋，何不叩求仙佛慈悲！故馬上燒大把香，晚獻香獻完即叩求 老中慈悲、老師慈悲，弟子○○○情形如何如何……。

祈求 老中慈悲、老師慈悲，如果林榮泰老先生的時辰已到，但請最快延至星期一才帶他走，讓中級部的課程能順利進行……。

雖然已向 老中、老師發出求救信了，但心中仍然忐忑不安，不知祂們收到了沒？不知會答應嗎？星期天到新民班講課前，先到中級部教室看看，往常都會提早到的林兄，上課的時間快到了，竟然還沒到，心中更加不安了，雖然曾經告訴林兄一個事例：

二十多年前的某一天，新營鹽水的郭秀金壇主，晚上八點家中要開班，但六點多病重的先生卻歸空了，等一下道親會陸續前來，其中不乏一些新道親，這要如何是好？當下郭壇主做了一個決定，用被單把先生蓋住，等開完班，大部份的道親都回去

了，才向當時主班的吳萬點傳師報告，然後做處理……。

今天如果林兄有來，表示其父親還好；反之，則不知林兄會如何處理？只能交待副班長，課程的進行要隨機應變……之後，就上課去了。

十點半下課後，趕緊到五樓中級部教室，在樓梯口遠遠地就聽到林兄的講課聲，整個心才放下來，感恩上天慈悲！

星期一上班時，林兄說他的二哥是乩身，能感應，之前家鄉的清水祖師（很靈驗）已經二次向他表示，他的父親會在星期日走。沒想到他的父親不但沒走，而且當天晚上臉色變好，且能稍微下床如廁，又能吃下半碗東西等等，覺得不可思議，但林兄並不知後學燒大把香祈求 老中、老師慈悲幫忙的事。

再隔二個星期，九月二、三日開初級部法會，江安平點傳師所負責的明德班一年級同時參加，無法分身，所以後學代為到一年級主班。

星期六晚上，他們請林兄帶一個單元活動，星期日早上7：30～9：30再請林兄講一個專題「漫談修行路」，之後9：00～10：30林兄再趕到

中級部講一堂課。這樣的連貫安排，後學看了心驚膽跳，因為醫生說林榮泰老先生還是隨時都可能會走，家屬要隨時有心理準備。如果這當中發生了狀況，不知該怎麼辦？

隨著法會進入尾聲，心漸漸定了下來。直到九月七日星期四，一早林兄打電話來請假，因為他的父親走了！這時後學的心，真的無上地感恩，感謝 老中慈悲、感謝老師慈悲，也感謝林老先生慈悲配合。他的告別式，後學一定會專程去參加，送他最後一程。

隨即在心中默默地再祈求老中、老師慈悲，他的告別式日期千萬不要選在九月廿四日，因為這天是一貫道世界總會成立十週年慶，必須到高雄六龜寶光建德天台山神威道場參加活動，如果撞期，將如何抉擇？如何向林老先生表達感恩之意？

最後，上天又一次讓後學感受到祂的慈悲及恩典！星期四南下到台南參加他的告別式，星期日圓滿地到高雄參加慶祝大會。古賢說：「人有善願，天必從之」。真的不虛假，再一次衷心地感恩！